Комитет общего и профессионального образования Ленинградской области
ГАОУ ВО ЛО «Ленинградский государственный университет 
имени А. С. Пушкина»
Лужский институт (филиал)
приглашают принять участие в работе научного семинара
«Проблемы укрепления единства российской нации», посвященного году единства российской нации 
Дата и время проведения: 05 апреля 2018 года в 10.30
[bookmark: _GoBack]Место проведения: Лужский институт (филиал) ГАОУ ВО ЛО «ЛГУ им. А.С.Пушкина», Ленинградская область, г. Луга, пр. Володарского, д.52А.
Тематические направления семинара:
· Нация как субъект права и социальное явление
· Право нации и народа на самоопределение: конституционная основа и международный опыт
· Этнонациональная политика российского государства:  история и современность
Условия участия в семинаре: Для участия в семинаре необходимо в срок до 28 марта 2018 года заполнить и прислать регистрационную форму и электронную версию докладов (согласно установленным требованиям) в формате *.doc (вместо звездочки указать фамилию автора) по электронной почте на адрес: konf-lilgu@bk.ru (в теме письма указать: семинар, фамилия участника). Материалы информационно-рекламного и публицистического характера не принимаются. Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов для публикации. В случаях несоответствия доклада тематике, требованиям к оформлению, нарушения сроков представления материалов, недопустимого количества оригинальности текста рукописи не публикуются и не возвращаются. Регламент выступления 5-7 минут.
По результатам работы семинара предполагается опубликование докладов в материалах МНК «VI Лужские научные чтения», которые будут занесены в РИНЦ.
Правила оформления материалов: объем рукописи должен быть 3-5 страниц набранного на компьютере текста (14 кегль в редакторе WORD; параметры страницы (поля) – 2,0 см; абзац – 1,25; интервал – полуторный; шрифт – Arial; графики, рисунки, таблицы вставляются как внедренный объект и входят в общий объем). Список литературы обязателен. В материале должны содержаться следующие данные: название доклада, фамилия, имя, отчество автора (полностью), должность, ученая степень, ученое звание, полное официальное название представляемой организации или места работы; аннотация и ключевые слова на русском языке. 
При передаче рукописи доклада для опубликования презюмируется передача автором права на размещение текста статьи в системе Российского индекса научного цитирования: http://elibrary.ru в целях продвижения издания и оптимизации показателей публикационной активности.
Проезд до места проведения семинара оплачивается участниками самостоятельно.
Дополнительную информацию о семинаре, условиях участия Вы можете получить по телефону: (81372) 2-14-02; e-mail: lilgu.luga@yandex.ru 
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